



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

Javaslat

Kálvária park létrehozására a Tamariska dombon

Készítette: Vida István
ügyvezető igazgató

Előterjesztő: Németh Szilárd
polgármester

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:
Pénzügyi, Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szeles Gábor
jegyző

Az előterjesztés leadva: 2014. június ²⁵ "....".

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. évi ¹⁶⁷sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2014. 06. 26.

Képviselő-testületi ülés időpontja:
2014. június 26.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tamariska domb olyan természetvédelmi terület, amelyet az elmúlt években kerületünk kiemelten megóvandó és fejlesztendő részének tartottam és tartok ma is. A terület komoly értékekkel bír, egy botanikai rezervátumként tarthatjuk számon. Úgy vélem, a természeti értékek mellett Csepel lelke, szellemi és spirituális központja lehet e szép domb.

Javaslom, hogy az eddigi értékteremtés és a természet fokozott megóvása mellett a Tamariska dombon hozzunk létre egy Kálvária parkot. Ez pihenő és egyben lelki feltöltődést jelentő hely lehet minden odalátogatónak. A Kálvária park létrehozásának támogatásáról Kispál György plébános, Ullrich Ágoston plébános és Krammer András diakónus levélben biztosított (1. sz. melléklet).

Javaslom, hogy a feladat megvalósításával és lebonyolításával és a szükséges szerződések megkötésével a Csepeli Városkép Kft-t bízva meg, biztosítva a Kálvária park kialakításához szükséges költségeket!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen.

Budapest, 2014. június „25.”



Németh Szilárd
polgármester

Határozati javaslat

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. évi költségvetésről szóló 5/2014. (III. 04.) önkormányzati rendelete 2/a számú mellékletében foglalt céltartalékok között 3991. sorszámon szereplő „Önkormányzati általános tartalék” keret terhére 5.000.000 Ft + Áfa, azaz (ötmillió Ft + ÁFA) összeget elkülönít a Tamariska dombon létrehozni kívánt Kálvária Park költségeire. A feladat lebonyolításával a Csepeli Városkép Kft-t bízva meg.

Határidő: elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2014. szeptember 30.

Felelős: Németh Szilárd polgármester
Végrehajtásért: Vida István ügyvezető
Werner Péter vezérigazgató

A határozati javaslat elfogadásához a Képviselő-testület **minősített** többségű támogató szavazata szükséges.

Csepel Belvárosi Rk plébánia
Csepel Jézus Szíve Rk.plébánia
Csepel Királyerdői Rk.plébánia

Szám: 84/2014
Tárgy: Kálvária támogatás

Bp.XXI.Csepel Önkormányzat Képviselő Testületének

Tisztelt Képviselők!

A három csepeli római katolikus egyházközség vezetése támogatja Németh Szilárd polgármester úr gondolatát, hogy a Tamariska dombon közadakozásból kálvária (keresztút) létesüljön. Tudniuk kell, hogy a közelmúlt kálvária látogatása harmincöt évre megy vissza. Minden tavasszal a pesthidegkúti vadregényes Golgotát járja végig 30 - 50 csepeli gyermek és szülő. Népi kezdeményezésre ugyanezt teszi nagyböjt vége felé, de éjszaka ugyanennyi fiatal. Pár éve pedig ugyancsak népi kezdeményezésre csepeli nagycsaládosok teszik ezt Virágvasárnap délután a Kis-Duna partján.

Bár van Csepelen egy megszentelt zöld folt a Rideg Sándor Művelődésiház mögött a Repkény utcában. Még mindig jól kivehető a meg nem épült lazarista templom helye. De az elvadult hely most ilyenre nem alkalmas. A Tamariska domb védett, zártabb, meghittebb. Ahogy a növénymagyarozó táblák elférnek az utak mentén, nyilván a keresztút állomásai is. A tető szélein is el lehet úgy helyezni, hogy a játékot ne zavarja.

Támogatjuk Németh Szilárd polgármester úr kezdeményezését:

Csepel Belvárosi Rk.plébánia képviseletében (a plébános kórházi kezelése miatt)
Krammer András diakónus
Csepel Jézus Szíve Rk.pléb. képviseletében: Kispál György plébános
Csepel Királyerdői Rk.pléb. képviseletében: Ullrich Ágoston plébános

Bp.Csepel, 2014. jún.24.

Kispál György plébános